



USTVARJALNE DELAVNICE ZA MLADE

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti OI Ivančna Gorica, Zveza kulturnih društev občine Ivančna Gorica in Srednja šola Josipa Jurčiča Ivančna Gorica vabijo

RAZVIJANJE AVTORSKEGA IZRAZA IN SKUPINSKE KREATIVNOSTI gledališke delavnice z Nikom Škrlecem za mlade od 15. leta

Kraj izvedbe: Srednja šola Josipa Jurčiča Ivančna Gorica
Termini: 17.9., 24.9. in 1.10.2024, od 14.30 do 17.30
Mentorica: **Nik Škrlec**, igralec, TV voditelj in spletni ustvarjalec
Kotizacija: brezplačno za udeležence iz občin Grosuplje, Ivančna Gorica in Dobropolje
Rok prijave: 10.9.2024 (Število mest je omejeno.)

PRIJAVNICA

VSEBINA

Na delavnicah z Nikom Škrlecem se boste spoznali z različnimi pristopi, ki vam lahko pomagajo pri razvijanju avtorskega gledališkega dela in spodbujajo ustvarjalnost v skupini. Skupaj bomo preučili različna gledališka izrazna sredstva in jih uporabili kot odskočno desko za vaše ideje. Gledališče že dolgo ni več samo uprizorjanje napisanih dramskih predlog, ampak je lahko zabaven in varen prostor za izražanje našega mnenja, naših vprašanj, idej in pobud. Veščine ustvarjalnosti, ki jih boste spoznali pa vam bodo gotovo prišle prav tudi na drugih šolskih področjih in kasneje v življenju. Ustvarjalnost je zakon!

Delavnice so namenjene mladim, ki želijo raziskovati razsežnosti gledališke umetnosti in svoje ustvarjalnosti, se ob tem zabavati in razvijati nove veščine.



O MENTORJU

Nik Škrlec je slovenski igralec, televizijski voditelj in spletni ustvarjalec, ki navdušuje z edinstveno kombinacijo igralskih veščin, inteligence in humorja. Diplomant Akademije za gledališče, radio, film in televizijo v Ljubljani se je uveljavil tako na gledaliških odrih kot tudi na televiziji in spletu, kjer ustvarja vsebine, ki pritegnejo mlade in odrasle gledalce. Magistriral je z avtorsko predstavo Naj gre vse v $\pi!$, kasneje pa se avtorsko razvijal tudi z ustvarjanjem predstav za mlade in nazadnje predstave Zdrava pamet, ki je doživela uspešno turnejo po Sloveniji.